
Svátky písní Olomouc 2025: Nezapomenutelný zážitek pro každého zpěváka i diváka! 
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Chcete letos vyrazit za nezapomenutelným zážitkem? Přijeďte do Olomouce na Mezinárodní festival 
pěveckých sborů Svátky písní Olomouc – jeden z nejvýznamnějších a nejstarších sborových festivalů 
v České republice. Již 52. ročník se tentokrát uskuteční ve dnech od 5. do 8. června 2025. Tento tradiční 
festival, přitahující sbory a vokální ansámbly z celého světa, letos opět nabídne nejen soutěžní klání, 
ale také bohatý doprovodný program plný koncertů, workshopů a mistrovských kurzů, které obohatí 
účastníky i diváky. Tematicky se zaměří na hudbu jazzovou a populární. V tomto duchu bude vystavěný 
jak workshop, tak závěrečný open air koncert. 

Registrace do soutěží MUNDI CANTANT pro pěvecké sbory a VOCALIS BELLUS pro vokální ansámbly je 
otevřena do 3. března 2025. Pěvecké sbory si mohou vybrat z řady kategorií, které jsou členěny podle 
věku a typu hlasu: dětské, mládežnické, dospělé ženské, mužské či smíšené sbory, nebo žánrů: 
duchovní hudba, folklor, populární hudba či soudobá hudba. Hlásit se mohou vždy jen do dvou 
kategorií současně. Kromě jmenovaného bude znovu uspořádána i nesoutěžní kategorie pro seniorské 
sbory. Z Roku české hudby 2024 zůstává i pro tento ročník zachována výzva k zařazování českých 
skladeb a v rámci letošního zaměření se porota bude zajímat také o repertoár z oblasti jazzové a 
populární hudby, který umožní účastníkům prozkoumat toto široké hudební spektrum. Nejlepší 
provedení skladby z tohoto okruhu ocení samostatnou zvláštní cenou.  

Program 52. ročníku festivalu Svátky písní Olomouc slibuje bohatý kulturní zážitek jak pro účastníky, 
tak pro návštěvníky. Soutěžní vystoupení se uskuteční v prestižních olomouckých prostorách s velmi 

dobrou akustikou, jako jsou Reduta Moravské filharmonie Olomouc, DŮM U PARKU a Aula Filozofické 
fakulty Univerzity Palackého. Návštěvníci se mohou těšit na koncert v kostele sv. Mořice, kde se 
představí Bratislavský chlapecký sbor pod vedením renomovaného sbormistra Gabriela Rovňáka, který 
již několikrát usedl v odborné porotě festivalové soutěže. Sobotní večer bude jako každoročně patřit 
vyvrcholení soutěžního programu. Během závěrečného klání nejlepších sborů bude vyhlášen Absolutní 
vítěz soutěže MUNDI CANTANT. Hlavní program festivalu pak zakončí velkolepý open air koncert s 

vokálním ansámblem SKETY na Horním náměstí v centru Olomouce. Koncertu bude předcházet 
workshop pod vedením skladatele Petra Wajsara, který pro festival a jeho účastníky zkomponuje zcela 
novou skladbu. Na workshop se mohou přihlásit jak jednotlivci, tak celé sbory. 

Poslední den celé akce se mohou účastníci festivalu zúčastnit mistrovských kurzů (tzv. masterclasses), 
které povedou odborní porotci festivalových soutěží. Tyto kurzy nabídnou sbormistrům a zpěvákům 
příležitost zlepšit své technické a interpretační dovednosti a získat cenné rady od uznávaných 
odborníků. 

Festival Svátky písní Olomouc se již za více než 50 let etabloval jako jedna z nejvýznamnějších událostí 
sborového zpěvu v Česku i v zahraničí. Nabízí platformu pro setkávání, sdílení zkušeností a navazování 
nových přátelství pěveckým tělesům různých úrovní. V roce 2025 se tak očekává opět velký zájem nejen 
o soutěže, ale také o kulturní a vzdělávací program, který je nedílnou součástí této významné hudební 
události. 

Pro více informací o festivalu, registraci a programu navštivte oficiální webové stránky festivalu: 
www.svatkypisniolomouc.cz nebo nás kontaktujte na festival@svatkypisniolomouc.cz.  
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